ORIENTAÇÕES SOBRE AFASTAMENTOS-PERÍCIA MÉDICA
VIDE ORIENTAÇÕES DO MANUAL DE PERÍCIA MÉDICA, RESOLUÇÃO Nº 6105, DISPONÍVEL EM http://www.portaldoservidor.pr.gov.br/arquivos/File/manual_de_pericia_medica.pdf
REFORÇAMOS QUE O PRAZO MÁXIMO PARA AGENDAMENTO NA PERÍCIA É DE 24 HORAS A PARTIR DA DATA DE EXPEDIÇÃO DO ATESTADO. DE ACORDO COM AS ORIENTAÇÕES, PASSADAS AS 24 HORAS, O MÉDICO PERITO PODERÁ NEGAR O AFASTAMENTO.

· PARA SERVIDORES EFETIVOS, EM ATESTADO COM MAIS DE TRÊS DIAS DE AFASTAMENTO MÉDICO (MESMO INTERNAMENTO) E/OU A PARTIR DE 24 HORAS DE UM ATESTADO COM AFASTAMENTO DE VÁRIOS DIAS, NO 45-3218-7836. DEVE-SE COMPARECER PARA PERÍCIA O PRÓPRIO SERVIDOR, APRESENTANDO CARTEIRA DE IDENTIDADE, CONTRACHEQUE, REQUERIMENTO PARA LICENÇA MÉDICA PREENCHIDA PELO ESTABELECIMENTO DE ENSINO, ATESTADO MÉDICO COM CID, E DOCUMENTOS ESPECÍFICOS PARA O TIPO DO AFASTAMENTO.
· OS SERVIDORES CLT (PSS/CLAD) NÃO PRECISAM DE AGENDAMENTO NA PERÍCIA, DEVEM COMPARECER COM OS ATESTADOS ORIGINAIS ACIMA DE TRÊS DIAS PARA SEREM CARIMBADOS. APÓS 15 DIAS É NECESSÁRIO AGENDAMENTO NO INSS NO 16º DIA, ATRAVÉS DO FONE 135 OU PESSOALMENTE, AMBOS OS AFASTAMENTOS SÃO EM UM PERÍODO DE 60 DIAS.
· O SERVIDOR PARANÁ EDUCAÇÃO DEVE ENTREGAR SEUS ATESTADOS MÉDICOS NO ESTABELECIMENTO DE ENSINO, O QUAL DEVE ENCAMINHAR AO NRE ATÉ 15 DIAS, APÓS O 16º SOLICITAR REQUERIMENTO DO BENEFÍCIO POR INCAPACIDADE.
CAT-COMUNICAÇÃO DE ACIDENTE DE TRABALHO – DEVE SER PREENCHIDA SEMPRE QUE HOUVER ACIDENTE DE TRABALHO E ENCAMINHADA A DIMS EM ATÉ 24 HORAS APÓS O ACIDENTE.

APÓS O AGENDAMENTO NO INSS, DEVE-SE ENCAMINHAR UMA CÓPIA AO NRE PARA EMISSÃO DO REQUERIMENTO DO BENEFÍCIO POR INCAPACIDADE, O QUAL DEVERÁ SER APRESENTADO NO DIA DA PERÍCIA JUNTAMENTE COM OS ATESTADOS ORIGINAIS E DOCUMENTAÇÃO SOLICITADA PELO INSS. ORIENTAÇÕES DISPONÍVEIS EM:

http://www.nre.seed.pr.gov.br/arquivos/File/toledo/rh/formularios_requerimentos/oficio_91_lic_medica.pdf
ESTÁ DISPONIVEL TAMBÉM NO PORTAL AS PERGUNTAS COM AS DÚVIDAS MAIS FREQUENTES SOBRE A PERÍCIA MÉDICA, ONDE O SERVIDOR PODE FAZER SEU PRÓPRIO QUESTIONAMENTO.
http://www.portaldoservidor.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=653
